

Круиз в страну Детства

А вы когда-нибудь мечтали вернуться в детство и вновь пережить те эмоции, которые испытывали во время просмотра фильмов, сказок и мультфильмов советской эпохи?

2 февраля посетители отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста Центра социального обслуживания населения Ошмянского района совершили круиз в страну Детства, посетив мероприятия, которые погрузили их в атмосферу теплых воспоминаний.

Клуб веселых и знающих «Мелодии с привкусом ностальгии» позволил вспомнить знакомые строки и мелодии композиций, которые давно стали частью жизни людей. Присутствующие с радостью угадывали фильмы и мультфильмы своего детства, обсуждали яркие моменты, делились историями и впечатлениями.

Мероприятия прошли в атмосфере дружбы и единства. Положительные эмоции и заряд энергии – итог встречи, навеянный нахлынувшей ностальгией.

